

巴西聖保羅市二所高教學府擴建校園

駐巴拉圭共和國大使館文化參事處

巴西總統羅瑟芙、教育部長Mercadante 及聖保羅市市長 Fernando Haddad 於日前共同出席聖保羅市建城 459 週年紀念日活動，於典禮中捐贈二筆土地供國立大學擴建校園。受贈學校其一為國立聖保羅教育暨科技學院 (Instituto Federal de Educación, Ciencia y Tecnología)。該校新建校園落成後，預計可提供 1,500 名技職就學機會。該捐贈土地面積為 7,700 平方公尺，將興建 24 間教室、辦公室、2 間實驗室及 2 層樓的活動中心。

過去幾年來巴西教育部致力於擴建高等教育機構的校園。羅瑟芙總統指出，技職學校非常重要，巴西需要合格的技職人力，否則將原地踏步。M 部長也認同這個論點，他表示新技職學院可帶動城市的創新，提供就業市場更多的優質技職人力。

國立聖保羅教育暨科技學院 2013 年的預算估計為 1 億 3,400 萬巴西幣 (約合 6,700 萬美元)，提供聖保羅市 1 萬 1,387 名學生入學機會。

另一為國立聖保羅大學的分校增建計畫。聯邦政府所捐土地位於聖保羅市東區，校園增建後，與該市其他 5 所大學校區恰成為環狀大學城。國立聖保羅大學 2013 年預算為 1 億 8,00 萬巴西幣 (約合美金 5,400 萬元)。該校素來教學暨研究強項領域為醫學及公共衛生。上述 6 所市區環狀大學城計可提供 7,000 個就學機會。

資料來源：巴西教育部官方網站

http://portal.mec.gov.br/index.php?option=com_content&view=article&id=18418:instituto-e-universidade-tem-terrenos-para-novos-campus&catid=212&Itemid=86，2013 年 1 月 25 日